

“感谢社会各界的爱心,给了我第二次生命” “最美小学生”李美佳康复出院

□记者 孙书贤

本报讯“美佳,祝贺你康复出院,我代表在郑州的家乡人来接你回家!”昨天上午10时,郑县籍作家李运昌冒雨来到郑州人民医院颐和医院神经外科,给“最美小学生”李美佳送来鲜花,祝贺她康复出院并接她回家。面对前来采访的媒体记者,李美佳感激地说:“感谢社会各界的爱心,给了我第二次生命!”

10月19日下午,记者随同李美佳的爷爷一起来到郑州人民医院颐和医院接美佳出院。看到记者一行到来,李美佳兴奋得欢呼起来:“我要回家了,我要回家了!”当她爷爷向她介绍记者时,李美佳恭敬地向记者鞠了一躬说:“谢谢!谢谢你来接我回家!”

李美佳的妈妈胡艳娜告诉记者,自从医生准备让美佳出院,她就高兴得睡不着觉了!

眼前的小美佳很阳光,笑得很灿烂,像个快乐的小天使。为了让记者看到她康复的程度,小美佳当场练起了压腿、抬高、下蹲等动作,并骑着滑行车飞速行进,像一只欢快的小燕子。

“在这半年的时间里,美佳和医院的医护人员结下了深厚的情谊,大家都很喜欢她。在大家的关爱下,美佳比刚到医院时胖多了,现在体重都有44公斤了!”她的爸爸李花奎激动地说。

今年13岁的李美佳是郑县龙山街道迎宾街小学学生。今年2月22日傍晚6时许,为营救横穿马路的一对小兄妹,她被一辆疾驶而来的汽车撞倒。小兄妹安然

无恙,她却因此造成广泛性脑挫伤和原发性脑干伤。经本报连续报道后,4月25日,李美佳被接至郑州人民医院颐和医院接受免费治疗。半年来,经过医护人员的精心治疗和呵护,李美佳终于康复出院了。

据郑州人民医院颐和医院副院长张永福介绍,从临床情况看,李美佳已达到了治愈出院的标准,目前意识清楚,四肢功能正常,记忆大部分得到恢复,定向力、智力、逻辑推理等都达到了比较理想的标准。虽然智商还需进一步提高,但从医学角度来看,她的康复程度已经达到了一个理想的境界,超出了原来的康复愿望目标。出院后让她回归家庭、学校,和亲人、同学接触对她今后的智力发育十分重要。

昨天上午9时,张永福和医院神经外科的全体医护人员带着鲜花前来对李美佳康复出院表示祝贺,李美佳和家人向医院赠送了一面锦旗感谢救命之恩。郑县籍作家李运昌在李美佳住院期间就多次前去医院看望,当天,他冒雨赶到医院给小美佳送来鲜花,并赠送了自己的作品《追寻》。医院神经外科的不少病人都来到走廊,祝贺这位可爱的小姑娘康复出院。

昨天上午11时,李美佳和医护人员依依惜别后,于当天下午3时顺利回到郑县家中。当记者问李美佳最想说些什么时,李美佳激动地说:“我最想对关爱我的社会各界人士,尤其是我的家乡人说声:亲人们,谢谢你们,我回家了!”

8套崭新办公桌椅 赠给山区小学

□记者 牛超

本报讯10月18日,市爱心之家志愿服务协会的志愿者放弃休息时间,为鲁山县背孜第二小学送去了8套办公桌椅。

鲁山县背孜第二小学地处偏僻的大山深处,教学条件艰苦。老师的办公桌上面斑驳陆离,早已看不出原来的颜色。学校会议室的会议桌是用旧乒乓球台拼凑而成的,上面铺着一块红布。今年夏天,市爱心之家志愿服务协会调查部的王石岭在了解到这一情况后,立即向协会反映了此事。

经牵线搭桥,爱心人士杨岩得知此事后,出资为该校的老师购进了8套崭新的办公桌椅。当天上午,市爱心之家志愿服务协会的志愿者、记者和杨岩一起,经过两个多小时的奔波来到背孜乡第二小学,为老师们送去了他们“梦寐以求”的新办公桌椅。

“没想到我们也是关爱的对象,真是太谢谢了。”看到风尘仆仆而来的爱心人士,该校刘校长激动地说。

铺成柏油路以后 鲁平大道上的 “音乐声”没了

□记者 胡耀华

本报讯几年前,被传得沸沸扬扬的鲁平大道上的“音乐声”今年突然消失了,这再次引起不少人议论。近日,记者再次前往采访,发现当初的“音乐声”果然没了。

曾经出现“音乐声”的道路位于鲁平大道鲁山县辛集乡徐营村与市区新华区东羊石间约500米长路段。

“以前只要开车走到那里,耳旁就能响起奇妙的音乐声。”昨天上午,家住市区在鲁山县县城工作的孙先生告诉记者,鲁平大道第一次被铺上水泥后,那段路上就突然出现了类似音乐的声音,只要驾车经过,响声就会不绝于耳。孙先生说,两个月前该段道路被再次整修后,曾经抑扬顿挫的响声就没了。

“其实现在很怀念那种声音。”40多岁的刘先生家住鲁山县县城,他告诉记者,由于经常驾车往返于鲁山与市区之间,他对那段道路的响声特别敏感,每次走到那里都非常专注地听。“自从该道路今年被铺成柏油路以后,这种响声就再也没有了。”

记者最早前往体验“音乐声”的时间是2013年9月。当时百度贴吧鲁山吧上有人发帖议论响声原因,并为此引来众多网友评论。当年9月25日,记者在多次体验该段道路上的“音乐声”后,以《鲁平大道上有段“音乐路”》为题,对这一现象进行了报道。

小朋友 比“动手”

昨天,市育才幼儿园宝(2)班的小朋友在进行穿鞋比赛。

当天,市育才幼儿园组织今年新入园的小朋友进行了“我动手,我快乐”动手比赛,通过穿衣、穿鞋、叠被等比赛项目,来培养小朋友们的自理能力和动手习惯。同时,引导幼儿学会做自己力所能及的事儿,让他们从比赛中体验到“自己的事情自己做”的快乐。

本报记者 李英平 摄



玉米收割机“咬人” 消防官兵成功营救

□记者 赵志国

本报讯10月19日上午,宝丰县一农民在收割自家玉米时,不慎将手腿夹在玉米收割机的滚轴中。宝丰县公安消防大队官兵及时赶到,成功救出受伤农民。

据宝丰县公安消防大队相关负责人介绍,当天上午8时59分,该大队接到报警称:宝丰县张八桥镇一男子的手和腿被夹到玉米收割机里,情况紧急,请求救援。

接警后,消防官兵立即赶往现场。当时,该男子脸色惨白,不停地呻吟,男子的右手和双腿被夹在玉米收割机的两个滚轴内,由于过分挤压右手已变形,失血情况严重。消防官兵在稳定了该男子的情绪后,对玉米收割机主要构件进行扩张拆卸,再实施救援。20多分钟后,该男子被成功救出。随后,男子被120送往医院救治。

志愿者冒雨送棉被、衣服……

这个冬天孩子们不再寒冷

□记者 高红侠

本报讯“谢谢叔叔阿姨送给俺的东西,这个冬天俺再也不怕冷了。”10月19日上午,鲁山县瓦屋镇第三小学红石崖教学点的学前班学生李姝娜接过新华区青年公益协会志愿者送来的学习用品、棉被等礼物时,连声道谢。

当天上午8时许,记者跟随满载爱心物资的车队冒雨从市区出发,经过两个多小时的车程,来到瓦屋镇第三小学红石崖教学点。车刚一熄火,十几位学生家长及老师就涌了上来,大家顾不上打伞,急忙将装在车上的棉被、学习用品、衣服等东西往教室里抱。

“不管条件多么艰苦,有这

么多叔叔阿姨帮你们,你们一定要好好学习。”新华区青年公益协会会长郑鹏对孩子们嘱咐道。然后,他将装有铅笔、作业本、袜子、围巾的礼包送给了该校的10位特困生。

随后,记者一行到特困生家中走访。他们的家大都依山而建,路上泥泞难行。

特困生李响家三间土打墙的正屋内仅有一个几瓦的灯泡。李响的母亲智障,生活不能自理,平时全家人全靠种地度日。“她爷十几年前就去世了,她爸老实,都指靠俺了。”李响61岁的奶奶李珍流着眼泪说。

“奶奶,这是我们的一点点心意。”临走时,志愿者将200元钱交到李珍手中。

今年8岁的李佳兴是该教学点三年级的学生,父亲去年因车祸去世,母亲离家出走,留下他和姐姐跟着爷爷奶奶生活。三年前,他的爷爷患了胃癌无法再干重活,平时一家人全靠66岁的奶奶李亲种地维持生计。

“我们只想尽自己的能力帮助他们。”郑鹏说,这次他们送来了10条棉被、200多件衣服、10套学习用品、20条围巾和50双袜子。

据红石崖教学点负责人李小雷介绍,教学点地处伏牛山深处,海拔850多米,距离鲁山县城50公里。目前有教职工3人,设有学前班及一至三年级,共有学生47人。一些学生的家境贫困,“常常连学习用品都买不起”,只好中途辍学。